

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
19.11.	NED	<b>33. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	09.00 – Sv. Misa (Virje): + Anica i Marko Bučević
20.11.	PON	Sv. Feliks	* nema Sv. Mise 14.30 – Župni vjeronauk za 5. razred 15.30 – Župni vjeronauk za 6. razred 16.30 – Župni vjeronauk za 7. razred
21.11.	UTO	<b>Prikazanje BDM</b>	14.00 – Župni vjeronauk za 1. i 2. razred 15.00 – Župni vjeronauk za 4. razred 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Ivica (43.god) <b>Šoš i rodit.</b>
22.11.	SRI	Sv. Cecilija	17.30 – Molitva krunice 18.00 + obit. <b>Crnjaković i Vranić</b>
23.11.	ČET	Sv. Klement I.	15.00 – vjeronauk za prvopričesnike 16.00 – vjeronauk za krizmanike 17.30 – Molitva krunice 18.00 + <b>Rudolf, Magdalena i Katarina Benkek, Mirko i obit. Mesarov, Verica Stanešić</b> 18.30 – Euharistijsko klanjanje
24.11.	PET	Sv. Andrija Dung-Lac	17.30 – Molitva krunice 17.00 – KRŠTENJE: <b>Fran Popec</b> 18.00 – KUMULATIVNA: + <b>Katica i Rudolf Feletar, rodit. Fabijan i Katarina Mesarov; Dražen i Ankica Ljubić, rodit. Ciganović; rodit. i braća Ignac i Đuro Šlibar; Nikola, Kata i Vjeran Pavić; Katarina Matijević; Mihael Cepetić (12. god); Dragica Beljan; Stjepan i Marica Stružan; u zahvalu za sve u životu</b>
25.11.	SUB	Sv. Katarina Aleksandrijska	07.00 + <b>Katarina i Mato Žufika, Ivan i Dorica Živko, Josipa(ž) Fancev i obit. Marković</b> 11.00 – Sv. Misa u Hlebinama / proštenje 16.00 – KRŠTENJE: <b>Sebastijan Grobin</b> 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + za duše u čistilištu
26.11.	NED	<b>34. NEDJELJA KROZ GODINU „Krist Kralj“</b>	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + <b>Ivan, Terezija, Mato i Viktor Čorba</b> 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – Molitva krunice 18.00 + <b>Ivan, Terezija, Mato i Viktor Čorba</b>



33. nedjelja kroz godinu      19. studenog 2017.

## ŽUPNI LISTIĆ

### ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 51      godina VII.

### BUDNOST ZA GOSPODINA

Mt 25,14-30

Budnost je i ljudska i kršćanska vrlina. Psihološki se govori o pažnji i o svjesno budnom stanju. Tko je nepažljiv, taj nije kod stvari. Skrenuo je pažnju na nešto drugo ili uopće nije budan: spava ili sanja...

Za normalan način života od velike je važnosti biti u duhu budan, pogotovo ako se radi o važnim odlukama ili o povećanoj pažnji. Mislimo samo na potrebu koncentracije u saobraćaju; kako nam lako mogu naškoditi premorenost ili stres, ili utjecaj alkohola, lijekova ili droge.

Kao kršćani trebamo se isticati posebnom budnošću. Radi se o stavu očekivanja koje je usmjereno na dolazak Gospodinov. Mi vjerujemo na vidljivi pojavak, dolazak Gospodina našega Isusa Krista na kraju dana, na sudnji dan. Vjerujemo također u to, da za svakoga od nas u trenutku smrtnoga časa, za koji nitko unaprijed ne zna, dolazi trenutak, u kojem ćemo stupiti pred Gospodina i dati račun za svoj život. Tada će svatko morati odgovorno stajati pred Bogom sućem živih i mrtvih, ujedno beskonačno milosrdnim i beskonačno pravednim, te dati račun za primljene darove s kojima je činio dobro ili zlo.

Trebali nas to strašiti? Bi li bilo ispravno ako bismo se ponašali kao onaj sluga koji je primio samo jedan talenat, ali ga je zakopao u zemlju, jer se bojao svoga gospodara i gledao u njemu "strogog čovjeka"? Takav bi nas strah pritiskao i kočio u dobru; on bi bio deprimirajući i spriječio bi nas da se divimo Bogu u ljubavi i povjerenju.

Ne! Puno više je u pitanju povjerenje prema Bogu i zahvalnost za njegove darove kojima nas je obdario i s kojima mi kao s talentima tako reći trebamo "gospodariti" – svaki, tako dobro koliko može! Gdje se čovjekovo srce okreće Bogu u vjeri, nadi i ljubavi, tu neće izostati za trajno, dobri plod u životu. Ti će se darovani talenti na taj način umnožiti, tako da smo u svakom vremenu spremni za dolazak Gospodinov.

Budnost kršćanina pokazuje se dakle u radosnom očekivanju Gospodina, koji dolazi, i u surađivanju s njegovom milošću, tako dugo dok ima vremena. Tamo, gdje netko na izvan više ne može djelovati jer je bolestan i slab, tu je upravo strpljivo podnošena patnja i s puno nade potpuna predanost u volju Božju, veličanstven način da donese duhovni plod.

Kao "sinovi svjetlosti i sinovi dana", kako piše sv. Pavao, nismo doista od "noći i tame". Onda ne želimo "spavati kao drugi, nego bdjeti i biti trijezni", da bismo očekivali Gospodina.

Cilj ljudskoga života je ulazak u radost Gospodinovu, u kraljevstvo nebesko. S tom oslovljenom alternativom u Evanđelju, da je "beskorisni sluga" izbačen "van u tamu", Bog nas ne želi strašiti, nego ukazuje na ozbiljnost naše životne odluke. Istinski strah Božji pokazuje se kao drago strahopoštovanje i kao ozbiljno prihvaćanje Božje zapovijedi. Tko svoj život rasipa isprazno, taj vara samoga sebe i konačno nije spreman za Gospodina.

Molimo za sve ljude koje Gospodin ovih dana zove k sebi! Preporučimo njegovoj milosti i milosrđu sve koji su već pošli u Očev dom. Neka na zagovor Majke Božje Marije i Svih Svetih prime spasenje i otpočinu od svojih muka. Bog će biti njihovo svjetlo i noći više biti neće. Ispunit će ih mir i radost koju im više nitko neće moći oduzeti.

fra Jozo Župić

*Snaga molitve uistinu je ogromna.*

— Sv. Terezija od Djeteta Isusa (1873. – 1897.)

### ***IĆI MAJČINIM STOPAMA...***

U našem domu u Costa Mesi u Kaliforniji vladala je strka. Ali u kući s desetero djece i još jednim na putu, svaki je dan uglavnom bio takav. Tog mi je dana bilo posebno teško obavljati svakodnevne poslove – a sve zbog jednog malog dječaka.

Len, koji je tada imao tri godine, pleo mi se oko nogu kamo god bih išla. Kad bih zastala da nešto učinim pa se okrenula, spotakla bih se o njega. Nekoliko puta sam mu predložila da se ide igrati. 'Nećeš se ići ljuljati?' opet sam pokušala.

Ali on se samo bezazleno nasmiješio i rekao: 'Ne, majčice. Radije bih ostao ovdje s tobom.' I nastavio je skakutati za mnom. Nakon što sam mu već peti put stala na prste, izgubila sam strpljenje pa sam ustrajala na tome da se ode van igrati s drugom djecom. Kad sam ga pitala zašto se tako ponaša, pogledao me je svojim milim zelenim očima i kazao: 'Majčice, u vrtiću mi je odgojiteljica rekla da moram ići Isusovim stopama, ali ja ga ne vidim pa idem tvojim stopama.' Digla sam Lena na ruke i čvrsto ga zagrlila. Suze ljubavi i poniznosti potekle su zajedno s molitvom koja se rađala u mom srcu – molitva zahvalnosti za jednostavno i predivno razmišljanje trogodišnjeg dječaka.

### **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

#### **PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:**

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

**MOLBA:** koji želite i ako ste u mogućnosti pozivam Vas da ispečete kolač, donesete nešto za piće radnicima koji rade na krovu crkve. Zahvaljujem svima.

**MOLITVA MAJCI BOŽJOJ FATIMSKOJ PO KUĆAMA:** u našoj župi po kućama traje molitva Sv. Krunice pred Likom Majke Božje Fatimske. Neka se jave obitelji ili pojedinci koji žele primiti kip Majke Božje zbog lakše organizacije!

**12 LISNI KALENDARI ZA 2018.:** možete nabaviti po 13 KN u sakristiji župne crkve i na filijalama.

**KALENDAR DANICA ZA 2018.:** možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

**OD 13. – 21. STUDENOGA ŽUPNIK JE ODSUTAN:** mijenja ga vlč. Žarko Pavlović, župnik iz Miholjanca čiji kontakt i podaci su izvješeni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.

**PROSLAVA SV. CECILIJE, ZAŠTITNICE PJEVAČA:** 22.11.2017. u 18.00h bit će sv. Misa u čast Sv. Cecilije, zaštitnice pjevača. Pozivamo sve pjevače iz cijele naše Župe na sv. misu i na kratko druženje iza mise u vjeronaučnoj dvorani.

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:**